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Утвърдиха кандидатите за кметове на селата, които ще издигнат социалистите

ОБЛАСТНИЯТ И ОБЩИНСКИ ПРЕДСЕДАТЕЛ НА БСП ВАЛЕНТИН ЛАМБЕВ ОЧАКВАНО БЕ ИЗБРАН ЗА КАНДИДАТКМЕТ на
партията за Велико Търново. 
Това се случи на общинска конференция на социалистите в събота в залата на местния парламент, която събра около 150 делегати. 
Гости на форума бяха зам.председателят на БСП Бойко Великов и вицеолимпийската шампионка по спортна стрелба Весела Лечева,
която на предишните парламентарни избори бе кандидат за народен представител от областта и събра рекорден брой преференции. Пред
залата тя обяви, че не е дошла за постове, а да помага на кампанията, като обеща, че ще вложи всичката си сила, за да помогне на можещ
и успешен кандидат, какъвто е Валентин Ламбев.
Освен него основните партийни организации на БСП в община Велико Търново номинираха още шестима кандидати за кмет – депутата
Мариана Бояджиева, Димитър Чолаков, Мирко Робов, Петко Тюфекчиев, Стоян Витанов и Стефан Стефанов, които до един си направиха
отводи. Преди това Бойко Великов говори за ситуацията в БСП и необходимите промени в партията, но си тръгна веднага след
изказването на Весела Лечева. В качеството си на председател на общинския партиен съвет Ламбев отчете дейността на партията в
старата столица, а Петко Тюфекчиев направи отчет от името на досегашната група общински съветници.
След това отводите заваляха един по един…
Сред найколоритните изказвания бяха тези на “ветераните” в БСП Мирко Робов и Стоян Витанов. И двамата признаха, че в определен
момент са били против самия Ламбев, но с времето се оказало, че бъркат.
“Валентин Ламбев е найдинамично изграждащият се политик в БСП. Няма нужда на тези избори да вадим от шести коловоз стария
парен локомотив, след като имаме модерна електричка”, заяви Робов. Той обаче препоръча на делегатите да сложат на избираеми места в
листата младите в партията, като заяви, че той самият може да бъде последен, още повече че на последните избори петкратната световна
шампионка Весела Лечева бе последна, а финишира с втори резултат…
“Няколко пъти сядах да пиша словото си и няколко пъти го хвърлях в коша. После пък си счупих ръката и явно не е трябвало да пиша, а
да говоря със сърцето си пред вас заради тази първа политическата контузия, която претърпях почти на 60 години”, призна Витанов в
емоционално слово пред конференцията. И разказа как в пристъп на гняв ударил една маса с намерение да я счупи, обаче счупил китката
си. А гневът му бил провокиран от предизборна среща в Самоводене, където по думите му се опитали да пробутат на БСП кандидат за
кмет на голямото търновско село, който да бъде подкрепен и от… ГЕРБ!
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“Моята партийна организация изрично ме накара да не си правя отвод. Аз обаче няма да се съобразя с това решение, защото съм убеден,
че Вальо е подобър кандидат от мен. Нещо повече, убеден съм, че той е подобър и от сегашния кмет. Самият аз съм му искал оставката
навремето, но така се израства в политически битки. Какъв поголям знак за нашето единство е, че Ламбев тръгна на тези избори с
подкрепата на петимата бивши председатели на общинската организация на БСП във Велико Търново, сред които съм и аз. Участвал съм
в много предизборни кампании, но повярвайте ми, тази ще е найтежката”, коментира още Стоян Витанов.
Петко Тюфекчиев мотивира отвода си в името на единството на партията, както впрочем и всички номинирани за позицията кандидат
кмет.
МЛАДИТЕ ОБАЧЕ НАИСТИНА НАМЕРИХА МЯСТО В ЧЕЛНАТА ПОЗИЦИЯ НА ЛИСТАТА И ТАКА лидерът им и кандидат за кмет,
който ще я води, доказа, че има намерение да обнови БСП във Велико Търново. На втора позиция е Петко Тюфекчиев, на трето място е
Стефан Антонов, а след него Стефан Стефанов. Стоян Витанов е пети, шеста е др Анета Маноилова, седма е Валерия Дончева, осма –
Ирена Стасинопулу, девети е Димитър Чолаков, а десети – Христо Бижев. Средната възраст на съветническата листа е 42 години. 
“За великотърновската общинска организация можем напълно отговорно да заявим, че е единна, сплотена и мотивирана за изборна
победа“, декларира Ламбев. Той каза още, че партията ще остане вярна на традицията и ще води позитивна кампания. 
„Основният ни стремеж ще бъде да убедим избирателите, че подобре можем да управляваме бюджетния и общинския ресурс с два
основни акцента – подкрепа и улеснения за бизнеса и социална ангажираност; че ще проявим настойчивост и умения за привличане на
финансови средства по национални и европейски проекти, ще предоставим максимално възможните законови облекчения за инвеститори,
включително стратегически, че сме партия на социалната сигурност с реална политика и действия. Приемствеността в областта на
инфраструктурата, културата и културноисторическото наследство и фестивалните прояви, които ще бъдат елементи в нашата
кампания”, заяви още кандидатът за кмет.
НА ПРЕДСТОЯЩИТЕ МЕСТНИ ИЗБОРИ ВЪВ ВЕЛИКО ТЪРНОВО БСП ЩЕ СЕ ЯВИ САМОСТОЯТЕЛНО, но ще разчита на подкрепа
за своите кандидати от всички леви и лявоцентристки партии и граждански структури, реши още конференцията. Тя гласува и
предизборната платформа на партията.
„Ще работя за превръщането на Велико Търново в едно още подобро място за живеене, наред с утвърждаването му като национален и
европейски символ“, заяви Валентин Ламбев и допълни, че приоритети ще бъдат изграждането на нов градски център на терена на
Старото военно училище и понататъшното утвърждаване и популяризиране на Велико Търново като културноисторически център на
България.
Провеждането на благоприятна данъчна политика спрямо фирмите и гражданите, превръщането на общинските предприятия в
печеливши дружества и опазването на общинската собственост, ускореното усвояване на средства от фондове за реализирането на
мащабни проекти в общината, развитието на строителството и инфраструктурата в общината, нова концепция за дългосрочното решаване
на въпроса с паркирането са другите приоритети в платформата.
„ОСНОВНО МЯСТО В ДЕЙНОСТТА НА ОБЩИНСКАТА АДМИНИСТРАЦИЯ ЩЕ ИМАТ ГРИЖАТА И ОТНОШЕНИЕТО КЪМ
ПРОБЛЕМИТЕ НА НАСЕЛЕНИТЕ МЕСТА и подпомагане дейността на кметовете, като моят личен ангажимент към жителите на
населените места е, когато бъда избран за кмет, с моя екип за 100 дни да изработим 4годишна програма за решаване проблемите на
населените места, която всяка година ще отчитаме и актуализираме“, подчерта още Ламбев.
Общинската конференция утвърди и част от кандидатите за кметове на населени места, издигнати от БСП, и независимите кандидати за
кметове на населени места, подкрепени от партията. Сред тях са Димитър Димитров за Дебелец, Иван Й. Чолаков за Малки чифлик,
Маргарита Сърменова за Самоводене, Михайло Иванов за Къпиново, Тодор Ангелов Тодоров за Вонеща вода и Тотю Енев Йосифов за
Русаля. Освен тях партията ще подкрепи Албена Беренска  независим кандидат за кмет на Беляковец, Иван Иванов за Миндя, Малина
Темелкова за кмет на Присово, Недю Георгиев за Балван и Христо Попов за Ново село. 
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